



1027 Budapest, Kapás u. 22.  
Tel: 488-75-28, Fax: 488-75-07  
E-mail: euszolgig@kapas.hu



Management  
System  
ISO 9001:2008  
Valid until:  
2014.11.19  
www.tuv.com  
ID: 9105013125



K/62/2017.

## KÖRLEVÉL házi orvosok, szakorvosok és szakdolgozók részére

Tisztelt Kollégák!

Az EESZT 2017. november 01-re tervezett bevezetése több problémát felvet a Laboratóriumban, amelynek megfelelő kezelése érdekében kérem szíves segítségüket a következők szerint.

### 1) TAJ ellenőrzés, illetve a TAJ szám – beutaló – személy azonosítása

Az EESZT-ben a feltöltött adatokban javítási lehetőség nincs, ezért elengedhetetlen a Laboratóriumban megjelent beteg, vagy a beküldött minta egyértelmű, ellátást megelőző azonosítása.

A magyar egészségügyben a beteg azonosítás alapja a TAJ szám.

A Laboratóriumban személyesen megjelenő beteg adatainak TAJ kártya alapján történő ellenőrzése, valamint a beutaló – TAJ kártya – személy azonosítása minden esetben megtörténik.

2017. november 01-től a kívülről hozott (azaz a házi orvosi, szakorvosi kompetencia körben levett) minták esetében (amikor a beteg nem jelenik meg személyesen a Laboratóriumban, vagy a vérvételi helyen) sem tudunk ettől eltekinteni, ezért **a kívülről hozott minták esetében a beutaló mellé kérjük a TAJ kártya, vagy annak másolatának bemutatását, illetve „kék” TAJ vagy külföldi állampolgár esetén az EU-s TAJ kártya vagy személyazonosító irat másolatának beküldését.**

***Ha nem tudjuk egyértelműen azonosítani a beküldött mintát, vizsgálatot sem tudunk végezni, a leleten „Azonosíthatatlan minta” eredmény fog szerepelni.***

### 2) Az e-beutaló

Mint ismeretes Önök előtt, Laboratóriumunk nem tud minden vizsgálatot elvégezni, ezért van olyan vizsgálat, amihez a mintát és a beutalót közvetlenül továbbítjuk más laboratóriumok felé.

2017. november 01-től e-beutalót laboratórium csak egyszer hívhat le, a rendszer úgy veszi, hogy aki lehívta, az is fogja elvégezni a vizsgálatokat, onnan várja az eredményeket is.

Tehát, ha olyan vizsgálat szerepel a hozzánk küldött e-beutalón, amit mi nem tudunk elvégezni, az nem is fog elkészülni, mert a másik laboratórium már nem tudja lehívni ugyanazt a beutalót. A más laboratóriumba szóló e-beutalót a Kapás utcai rendelő Laboratóriuma nem fogja látni, és vérvételkor nem derül ki, hogy van az illetőnek „kiküldős” vizsgálata.

Ezért kérjük, hogy már 2017. október 24-től **minden esetben külön-külön beutalóra írják a Kapás utcai rendelő Laboratóriumában végzendő vizsgálatokat, és az ún. „kiküldős” vizsgálatokat.**

***2017. november 01-től az e-beutalón csak azok a vizsgálatok szerepeljenek, amit itt a Kapás Laboratóriumban végzünk.*** A „kiküldős” vizsgálat kéréseket mindig papírra írt beutalóval küldjék a beteggel.

A „kiküldős” vizsgálatok listáját, és az annak megfelelő kinyomtatható beutaló formákat az Intézet honlapján fogják az általános tudnivalók között megtalálni.

Ha valamelyik vizsgálatról nem tudják eldönteni, mi végezzük, vagy továbbítjuk, a beutalóra történő felírás előtt kérem, tájékozódjanak a Kapás Laboratóriumban.

### 3) NEAK finanszírozott ellátást csak BNO kóddal ellátott beutalóval tudunk elvégezni

Az EESZT számítógépes rendszerben BNO kód nélkül rögzíteni nem lehetséges NEAK finanszírozott beteget.

### 4) Az asszisztensek által levett minták esete

Az asszisztensek által (azaz a háziorvosi, szakorvosi, szakorvosi kompetencia körben levett) levett vérminták esetében mind az e-beutalón, mind a papír alapú beutalón az **orvos által aláírva és lepecsételve** az alábbi szövegnek kell szerepelnie:

#### **„Külsős vérvétel”**

E nélkül külsős vérvételből – nem laboratóriumban levett – származó mintát a laboratóriumnak nem áll módjában átvenni.

Szíves megértésüket és együttműködésüket kérve,

Budapest, 2017.10.18.

Tisztelettel:

